
【調査概要】 

      

調査内容 EDオンライン診療のデメリットに関

する調査 

     

調査会社 株式会社クラウドワークス 

     

調査方法 インターネットアンケート 

     

調査期間 2025/2/11〜2025/3/15 

     

対象者 EDオンライン診療を利用した経験が

ある 20代〜50 代の男性 

     

質問 下記の中で EDオンライン診療のデ

メリットと感じるものにチェックを入れ

てください。治療方法が限られる コミ

ュニケーションをとりにくい 薬の受け

取りに時間がかかる 操作が難しい 

通信料や手数料がかかる その他 

     

年齢 治療方法が限られる コミュニケーション

をとりにくい 

薬の受け取り

に時間がかか

る 

操作が

難しい 

通信料や手

数料がかか

る 

そ

の

他 

40代 ✓ 

  

✓ 

  

20代 

 

✓ 

 

✓ ✓ 

 

30代 ✓ ✓ ✓ 

   

50代 ✓ ✓ 

   

✓ 

50代 ✓ ✓ 
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20代 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 
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✓ 

 

✓ 

  

20代 ✓ 

    

✓ 

40代 

 

✓ ✓ ✓ ✓ 
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✓ ✓ 
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✓ 



30代 ✓ ✓ ✓ 

 

✓ ✓ 

50代 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 

 

30代 ✓ 

  

✓ ✓ 

 

20代 

 

✓ ✓ 

   

20代 

  

✓ 

 

✓ ✓ 

20代 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 

 

40代 ✓ 

  

✓ ✓ 

 

30代 ✓ 

 

✓ 

 

✓ 

 

20代 ✓ ✓ 

   

✓ 

30代 

   

✓ 

  

20代 ✓ ✓ 

    

40代 

  

✓ ✓ ✓ 

 

40代 

    

✓ ✓ 

50代 ✓ ✓ 

 

✓ 

  

40代 ✓ ✓ 

 

✓ ✓ 

 

40代 ✓ ✓ ✓ 

 

✓ 

 

40代 

 

✓ 

 

✓ 

  

30代 ✓ 

 

✓ ✓ ✓ ✓ 

40代 ✓ 

 

✓ 

 

✓ 

 

       

       

【項目別集計】 

      

項目 チェック数 全員チェック 

    

治療方法が限られ

る 

19 いいえ 

    

コミュニケーション

をとりにくい 

18 いいえ 

    



操作が難しい 17 いいえ 

    

通信料や手数料

がかかる 

16 いいえ 

    

薬の受け取りに時

間がかかる 

14 いいえ 

    

その他 8 いいえ 

    

 


